

凌晨,一辆瓜车和轿车相撞;有人用袋装,有人用三轮车推,有人用手抱,地上百十个西瓜几分钟就被人拿光了

一地的西瓜 一地的尴尬

□据《河南商报》

8月15日凌晨,郑州街头一西瓜车与轿车相撞,瓜车侧翻,车上的瓜散落在地上。让人大跌眼镜的一幕出现了:“品相”尚好的西瓜,被几名市民拿走;被摔裂的西瓜,有人当场吃了起来。

【现场】 两车相撞,瓜车侧翻

8月15日2时许,郑州市金水路与玉凤路交叉口,一辆手扶拖拉机斗向右侧翻在地,车头中间部位顶着一辆黑色轿车,轿车车头朝东,引擎盖已变形。

拖拉机斗用网兜兜着,里面是大小不一的西瓜,附近地上破裂的西瓜也散落开来,到处是西瓜的汁液。

一名50来岁的男子手扶右腿坐在附近地上,他说自己姓孔,开封市通许县人,瓜是自己种的,头天才装了3000斤左右来到郑州,还没卖就出事了。他称,当时自己正由北向南走,刚走到交叉口,就

和西边来的轿车撞上了。

一旁,事故中的轿车司机说,事发时路口红绿灯不亮。他的这一说法被现场数名围观者证实,他们称,事发时路口红绿灯不亮,几分钟后变成黄闪,后来又亮了。

几分钟后,一辆120救护车赶到,将瓜车司机拉走,幸运的是事故双方司机均无重伤。

郑州市交巡警一大队民警勘察完现场后,调来一辆吊车,将受损的瓜车移走。

8月15日下午,一大队民警称,按照规定,在没有信号灯或者信号灯为黄闪情况下的路口,直行车辆应避让右方车辆,让右方车辆优先通行。对于该事故,具体责任划分有待进一步调查。

【意外】 地上百十个西瓜被人拾走

事发后,瓜车司机孔先生打电话叫来一名亲戚帮忙处理,孔先生被送到医院后,现场的西瓜成了围观群众谈论的焦点。一名男子提议,现场的围观群众每人5元买一

个,把这些瓜赶紧处理掉。“都裂了,不能放。”有人说。大家的提议,没有得到孔先生亲戚的同意。一名围观者捡起地上一个裂开的瓜,掰成两半就吃:“不错,很甜。”

当吊车赶到准备将瓜车吊离现场时,地上还散落着百十个西瓜。这时,围观的人们开始行动了。

一名身穿黑白横条纹上衣的男子抱着几个没摔烂的西瓜走到了路边;一名女子推来一辆三轮车,两个十来岁的孩子奔跑着把地上的瓜抱到车上;一名穿白上衣的女子拿着一个红色编织袋,几名男子开始往袋子里装,装满后,抬到路边一辆车内。

身穿黑白横条纹上衣的男子又抱了几个西瓜来到路边,打开一辆出租车的后备箱,一个个小心翼翼地放了进去。剩下几个人每人抱着几个西瓜走到了路边。

几分钟后,地上只剩下破碎的西瓜。

8月15日下午,已经回到家的孔先生听说这事儿后,叹了口气说:“还说瓜呢,人能保住命就不错了。”

未来3个月 全省清缴管制刀具、仿真枪

□据《郑州晚报》

即日起,省公安厅决定在全省范围内开展清理、收缴非法贩卖管制器具、仿真枪行动。

此次行动为期3个月,将重点清查各地高速公路匝道口和连接线、国(省)道连接线,城郊接合部、城中村、中小旅馆、出租房屋等外来人口落脚点,各地小商品市场、礼

品店、军品店、户外用品店等单位,还有未建立或不执行收件验视制度,或者违反规定收寄管制器具、仿真枪的快递、物流企业。

省公安厅要求,全面取缔非法制造、销售管制器具、仿真枪的“黑窝点”,全面清理非法贩卖高危人员,全面查处非法流散源头,全面查处违规寄递的快递、物流企业,切实增强人民群众的安全感。

汝南回应“梁祝故里景区成烂尾工程”一事: 还未找到合适的投资商

□新华社郑州8月16日专电 (记者 刘金辉)

针对近日网上反映的“河南省汝南县梁祝镇斥巨资打造的梁祝故里景区成烂尾工程”一事,驻马店市汝南县梁祝镇政府办公室主任王合理表示,确实曾有一名商人计划投资2亿元建景区,但后来因该商人的经济实力有限,这件事暂时搁浅了,目前还没找到合适的投资商,景区建设并未真正开始,所以也不存在“烂尾”之说。

近日,记者在位于梁祝镇马

北村旁边的“梁祝墓遗址”看到,只有村口有一座由广东商人捐赠的牌楼。“梁祝墓”分别坐落在一条小路两侧,周围种的是花生、大豆等庄稼,还有几棵松柏。

马北村村民说,大概3年前,镇上以每年每亩1200元的租金租了墓旁边的几十亩地,种了一些景观树,听说要进行开发,但一直没动静,所以村民们还种着这些地。

王合理说,这个项目预计需要投资一两个亿,镇上和县里的财力有限,他们一直想通过招商的方式进行开发,但至今未找到合适的投资商。

因拒载两醉汉 商丘一的哥竟被打死

□据 大河网

记者从商丘市公安局获悉,因酒后被拒载,竟把出租车司机活活打死的两名犯罪嫌疑人——郭某某(商丘市夏邑县太平乡人)、邓某(夏邑县城关镇人),8月15日被依法逮捕,至此,这起在商丘市引起不小轰动的“8·1出租车司机被害案”告一段落。

8月1日16时许,郭某某、邓某饮酒后,在商丘市睢阳区香君路盛家酒楼西侧,欲拦截金某驾驶的出租车,金某见其醉酒便没有停车,二人恼羞成怒,另拦一辆出租车追上金某,从路边一辆环卫三轮车上拿来一把铁锹,将金某活活打死。

随后,两人仓皇逃回夏邑,次日,两人先后落网。



周口六旬老人 自制电动“龙车”

8月15日,河南周口,市民在争坐“龙车”。家住周口市东新区文昌办事处康店社区的63岁老汉康明智,花了5个月时间造出一辆电动“龙车”,该车全长7米,重50千克,车身上画满了青色的鳞片,还有用实木雕成的龙爪和龙身。车子开动时,龙爪和龙尾会左右摇摆,引得市民围观。(据中新网)

出租转让

刊登日期:每周三、五

刊登热线:63232112

63232113

63232133

出租转让	低价急售房	厂房、空院出租	旺铺出租	招租	厂房出租
营业中酒店装修豪华,可接纳100多桌,包间设有KTV,另有家具厂对外出租转让或合作,接手即可经营。15903792277	关林医药城内有房屋1套急售,有意者请联系。电话:13233950000	龙门大道普利街汽城城南隔壁有车间2100m²,可分租,另有3个空院适合汽修厂、交通便利,位置优越。电话:18638842937 65516808	老城区十字街繁华地段商业旺铺2800m²招商,一层1380m²,二层1420m²,独立物业,水电齐全。电话:18638896165 闫先生	310国道与王城大道交叉口西100米路南久泰公司有厂房一座,1500m²,水电起重设备齐全。电话:62232721 曹先生	洛龙新区5000m²钢结构标准厂房。交通便利、地理位置优越,水电齐全、有运行中20吨天车2台、适合各种生产,可分割出租。冯先生 13333873795
出租洛新工业园区钢结构厂房2500m²,5吨天车2台,办公楼750m²、仓库800m²,水电齐全、交通便利,地理位置优越,入住即用。电话:13592086729	出租转让 涧西区中州西路新洛阳饭店东楼二三四层共计3500m²对外出租。另芳华路西段有1000m²饭店,现对外出租,接手即可经营。电话:13783195966	温室大棚菜地转让 白马寺南有菜地100亩,水电房屋等基础设施齐全,使用期15年,欲整体转让。电话:13837970387	厂房出租 310国道葛家岭段有12米高厂房1100m²,2台5吨天车。另有普通厂房800m²,均为独院,独立变压器。电话:15036981814	厂房转让 洛龙区丰李镇东有厂房、办公楼及闲置土地20余亩,水电齐全,现转让。15038516636	厂房出租 西工春都路附近有占地15亩厂区一处,现出租(含办公、厂房、仓库),水电齐全,场地及车间内均有行车,租后即可生产。13373791093 李先生
大型仓库招租 310国道与国花路交叉口附近,有仓库35000m²,内有天车,底温冷库6000m²,手续齐全对外招租。13598187678 13838434004	厂房招租 高新区洛宜路边(西南环高速附近)有标准厂房1130m²,可装10吨天车,办公楼320m²,水电齐全,交通便利,现招租。电话:13783155400	厂房租售 洛阳市高新区银昆科技园内有厂房500余平方米,其中办公室数间,仓库1间,水电空调齐全,交通便利,现对外出租。电话:15303881832	转 让 新区元华国际门面房,650m²,新装修服装专卖现低价转让,无实力勿扰。13938879026	厂房转让 宜阳产业集聚园区(寻村)龙羽西路,现有标准厂房、办公和宿舍楼及闲置土地,独立院落,水电设施齐全,现转让,价格面议。联系电话:13183069102	友情提示 本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。